

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**38265** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Dirección General de Transporte Terrestre, de 17 de diciembre de 2015, de convocatoria de licitación pública y aprobación del pliego de condiciones que ha de regir para la adjudicación del contrato de gestión de servicio público de transporte regular de uso general de viajeros por carretera entre Alicante, Cartagena y Murcia.*

Advertido error en el anuncio publicado el 19 de diciembre de 2015, número de BOE 303, página 52477, en el título y en el apartado 2 b) donde dice "Almería" debe decir "Alicante"

Madrid, 21 de diciembre de 2015.- El Subdirector general de Gestión, Análisis e Innovación del Transporte Terrestre, Benito Bermejo Palacios.

ID: A150055895-1